

樂壇「玉女掌門人」周慧敏不經不覺入行已踏入25年，歲月雖不會在她面上留下痕跡，25年的歲月，她最大收穫除了找到人生伴侶倪震，演藝生涯中同樣有伴隨不離不棄的歌迷伴侶。為了紀念這個有意義時刻，周慧敏決定在舞台上向大家答謝，於明年3月19至20日，暫定兩場在紅館獻上「Deep V · 25周慧敏演唱會」。相隔四年再度登上紅館開騷，也是她成為「倪太」後首度舉行個唱，昔日的周慧敏事無大小都兼顧所有，今天她要遵守對愛人的承諾，不能讓自己太辛苦，必須視乎健康狀況量力而為。



採訪自李思穎
場地：蘭桂坊酒店@九如坊
化妝：Gricha Chan
髮型：Nichol Yip

廿五年銀色旅途走過來，周慧敏擁有了名與利，如今注重的是一份情誼。 劉國權攝

談情說愛不嫌老

葛大爺抱得三美歸

香港文匯報訊（記者 時尚宇、張瀛戈 北京報道）《非誠勿擾2》首映在即，馮小剛攜主演葛優、舒淇、姚晨、安以軒等人在京出席了新聞發佈會。現場，馮小剛心情大好，指導葛優、舒淇、姚晨、安以軒演繹了「著孫戲堅果」，葛優一人抱得三美歸的現場版本。葛優氣派地坐在中間，三位美女圍坐在身邊，使得葛大爺不禁面露得意之色，也把整個發佈會推向了高潮。

我是梨花壓海棠

在「非1」中葛優飾演的「秦奮」讓很多女性觀眾看了後直呼「要找就找葛大爺這樣的好男人」，在「非2」裡，葛優再一次將好男人詮釋到底。對於已經不再年輕的葛大爺如今依舊在演愛情戲，他不以為然地直言：「國外有很多電影，挺大歲數的男主角和小姑娘談戀愛，都挺好，只要故事到那了，別弄噁心了，一點問題都沒有，我就是一樹梨花壓海棠，蒼孫戲堅果。」一席話引來現場掌聲一片。

舒淇：試婚有必要

「非2」中秦奮與笑笑的試婚情節是片中主要部分，談到試婚這個問題，舒淇、姚晨、安以軒都表示很贊同，舒淇坦言：「試婚是很必要的，一

周慧敏

銀色旅途25年演唱會

一份情誼一個承諾

■周慧敏滿意現時110磅體重，今次開騷，絕不會像上次瘦得只剩下98磅。
劉國權 攝

「06年的演唱會，對自己要求很高，又是緊張大師，什麼也要參與，整個製作過程上負荷過重，今次唔可以咁，要盡量享受過程，要放手交界人做，既然同人合作便要信人，學習配合。」

周慧敏自爆上次開個唱太辛苦，只剩得98磅，身材變了「飛機場」，所以今次絕對不容許「飛機場」再現。她說：「不是介意飛機場身型，這種身型性感好看，太多肉未必好看，但總不能太瘦，而家有110磅，希望開騷時理想磅數是106、107磅。」

嫁給倪震是最大收穫

周慧敏不想爆瘦原因是不願意見到老公倪震「肉赤」，原來倪震不想太太過分操勞，曾一度反對她開騷，一切出自愛妻心切，周慧敏泛着微笑說：「老公唔會投訴我『飛機場』，只係見到身邊人辛苦會『肉赤』，但驚我太緊張，記得06年那次我會吊高把聲聽電話，好有壓迫感，連身邊朋友都不敢埋身，所以佢叫我唔好做，只要我能力範圍做到便支持，所以答應佢今次盡量以Enjoy心態去做，做好自己部分為主，佢話我OK便支持我，今次放手交界其他人做也是倪震的關係，我要實踐對屋企人的承諾。」

25年來，周慧敏不否認嫁給倪震是最大收穫，老公是家庭中好重要成員，也很尊重對方，大家會共同分擔家中事項，她謂：「最近為家中病倒的大兒牽掛，可是近排太忙，另方面又很擔心牠，所以要靠其他家庭成員處理，通常佢(倪震)會在我照顧不到的崗位上填補，互相配合。」倪震會否突然上台給她驚喜？她說：「應該不會，上次估唔到先上台，佢不喜歡重複做同一樣事情。」

榮譽和名利已成過去

要在圈中站穩陣腳25年真的不容易，周慧敏於1986年參加業餘DJ



大賽，從此開始她的銀色旅途，擔綱過的角色有廣播界、電視主持、電影，而歌手身份最令人印象深刻，周慧敏決定以音樂形式跟支持者分享這個紀念時刻，她說：「心裡不是想着這25年的演藝工作帶給我的榮譽和名利，這些已成過去，不錯，初出道時會追求個人滿足感和求勝心態，如今最重要是結交到一份友誼，他們便是我的工作夥伴和默默支持的歌迷，他們的付出都比我多，可能我一生一世無法回報，作為藝人能夠累積到對社會的感染力，將這能量建設到社會和諧上，便是福氣，所以我要做得更好，其他的不會去追求，一切隨緣。」

珍惜身邊相遇的緣分

周慧敏不再是爭名奪利站在競爭前線的歌手，她本着結交友誼的心，所以很珍惜身邊相遇的緣分，跟歌迷關係已經超越界限，把他們視為「精神伴侶」，如像她背後的守護天使，令她更有能量向前邁進，所以她很重視這次25周年的演唱會，她感觸地說：「30周年時，不知到時的體力能不能應付到，是一個問號，所以每次上台都當成最後一次去做，全力以赴，Enjoy過程留下美好回憶。」

配合25周年演唱會，周慧敏將會推出新歌，更會一改周慧敏舊有的唱腔模式，給歌迷煥然一新感覺。

譚晶「志願者之夜」

苦練《愛你一萬年》



■馮小剛執導的《非誠勿擾2》在北京首映。太中社 太徐帆抱養女捧場。



■葛大爺是個多情種，一拖三實在唔嫌多。



■譚晶在發佈會上與亞運志願者代表合唱亞運志願者主題曲《一起來更精彩》。



香港文匯報訊（記者 梁聲劍、顧一丹，通訊員 吳楚斌、岳嘉 廣州報道）由廣東團省委、團市委、亞運會志願者部主辦的「志願者之夜：和諧之聲—譚晶廣州大型公益演唱會」將於24日平安夜在廣州海心沙溫馨上演。

譚晶17日在「小蠻腰」廣州塔出席了演唱會新聞發佈。據悉，今次演唱會將是開幕式後在海心沙上舉行的首場演唱會。作為廣州亞運會宣傳大使、亞殘運會名人堂成員，譚晶將與亞運會、亞殘運會最可愛的「綠羊羊」們（亞運志願者暱稱）在舞台上激情獻唱。為了演唱會辦得更加出彩，譚晶還「被」吊在450米的高空舞台上獻唱，這一環節將是演唱會的一大亮點，譚晶本人也表示非常期待。

這場演唱會將成一個志願者的「狂歡party」，所有曲目都是譚晶和亞運志願者共同演繹的。為感謝廣州觀眾的喜愛，譚晶特別準備了三首粵語歌曲，分別是鄧麗君的《漫步人生路》、劉德華的《愛你一萬年》和陳慧嫻的《千千闕歌》，她向記者透露稱，唱歌對她來說不是大問題，但唱粵語歌還蠻有難度的，她花了不少時間練習《愛你一萬年》這首歌曲，希望到時全場兩萬五千名觀眾能與她一同合唱。除了演唱國語歌、粵語歌和英文歌，譚晶還特別編排了《江姐》等三首歌劇，她說：「流行元素和高雅藝術結合起來，又與志願者們一起合唱，這將是一場真正的跨界、混搭演唱會。」

鄭伊健想過結婚 蒙嘉慧大感愕然

健說：「我係話有談過結婚，唔會講大話，以前會較少提起這些事，不過每次做訪問都被傳媒問起，所以都會講。」有傳蒙嘉慧有意不續約無緣向外闖天下，伊健表示贊成：「都可以嘗試，她認識內地一些出名的經理人，不過在內地工作較辛苦，無論如何會尊重她的決定。」

蒙嘉慧出席Ingrid Millet美容店開幕禮，她表明拒絕同伊健情侶搵錢，希望把工作和感情分清楚。對於伊健有結婚念頭，她聞悉後大感愕然，更指男友很慢熱，就讓他慢慢考慮一下。

謝絕「情侶檔」搵銀

早前有指蒙嘉慧日久失修出現眼紋，她不介意說：「12歲開始失修到現在，以前戴隱形眼鏡時經常掙大眼睛，其後已經接受激光矯視手術。（眼紋代表桃花？）這也好，桃花代表人緣，從事娛樂圈最緊要有人緣。（伊健介意你有眼紋嗎？）他不介意，雖然好多表情紋，只要開心便沒所謂。」

說到她和伊健的活動差不多時間進行，情侶打對台，蒙嘉慧說：「咁啲，都係好事，證明大家有嘅做。（會否同場合作？）之前陳小春婚禮便同場，

工作便不考慮，除非是做善事。（情侶檔可以收貴些。）這樣做焦點會放在我們身上，會對產品不公平。」



■聽聞鄭伊健想結婚，蒙嘉慧心中暗喜，卻故作愕然。



香港文匯報訊（記者 李思穎）蒙嘉慧和男友鄭伊健昨日分別在尖沙咀出席不同活動，鄭伊健出席朱古力活動，大會安排一位聖誕女郎跟他一起對望試吃朱古力，伊健頓時顯得十分尷尬，大口便把朱古力放入口，其後更拉埋司儀林曉峰一起試吃，認真可醜。

伊健透露這個聖誕會在錄音室度過，不能陪伴女友蒙嘉慧，相信對方會有其他節目。問到女友可有弄朱古力給他吃？伊健謂：「試過整朱古力蛋糕，味道不錯。」提到蒙嘉慧不信伊健有結婚念頭，伊